



8 февраля 2020 года состоялось одно из крупных спортивных мероприятий в г. Пушкино Московской области («Кубок Равноапостольного Николая Японского»). На данном турнире приняли участие свыше 2000 спортсменов из России, стран ближнего зарубежья.

Специальными гостями на данном турнире были сборные команды из Японии по каратэ и сумо. Томскую область в лице Федерации Окинавского Годзю-рю Каратэ-до Седокан (КЕ "Лидер", тренер Есипов А. С.) представлял один из учеников МАОУ СОШ №5 г. Томск имени А. К. Ерохина Грачев Александр. Спортсмен показал высокие результаты и занял 1 место в ката (кат. 15 - 16 лет).

Чуть позже - 22 февраля г. Барнаул состоялся Всероссийский турнир «SIBERIA OPEN - 2020 по Косики Каратэ». На данном мероприятии приняло участие свыше 300 спортсменов из СФО и стран ближнего зарубежья. Грачев Александр и здесь не сдал свои позиции и занял 1 место в ката (кат. 14 - 15 лет). Поздравляем Александра с высокими результатами и желаем дальнейших побед!

Больше о победах Александра и других спортсменов КЕ "Лидер" вы узнаете на нашем сайте www.lider-tomsk.ru или по тел. 8-962-780-83-00.